



Advertisement at Urdu Palace



Are you looking for an affordable website to advertise your business?

Urdu Palace offers lowest rates for all advertisers.

For Advertisement of your brand or business on our website call us or contact us through

Whatsapp on following numbers

+92-348-8709449

ہوٹل کی ایک شام

..تحریر: فلک زاہد۔ لاہور.

پچھلی رات ان چودہ لڑکیوں نے منصوبہ بنایا تھا کہ وہ صبح اٹھنے ٹرین کے ذریعے لاس اینجلس جائیں گی یہ سب آپس میں چکی سہیلیاں تھیں سب ہی اس تفریح کو لے کر پُر جوش تھیں انڈر گراؤنڈ ٹرین کے نشیمن پر پہنچ کر کورالائن نے سب لڑکیوں کی گفتگی کی کہ کہیں کوئی رہ تو نہیں گئی مگر چودہ لڑکیاں پوری تھیں سب نے ٹکٹ خریدے اور ٹرین پر سوار ہو گئیں ٹرین چلنے لگی اور وہ سب کی سب باہر کے پیچھے کی طرف تڑرتے ہوئے نظاروں سے لطف اندوز ہونے لگیں بہت خوبصورت مناظر ان کی آنکھوں کے سامنے آ رہے تھے جو پلک جھپکنے سے پہلے ہی گزر جاتے چودہ کی چودہ لڑکیاں مکمل تیاری سے آئی تھیں کھانے پینے کے علاوہ ان کے پاس پیسا بھی زیادہ تھا جس سے وہ سکون سے اور خوب خرچ کر کے مزے لے سکتی تھیں تقریباً گھنٹے کے سفر بعد ٹرین رکی اور سب مسافر باہر نکلنے لگے ان سب میں وہ چودہ لڑکیاں بھی باہر آ گئیں گھنٹے کے لمبے سفر نے انہیں بالکل بھی نہیں تھکا یا بلکہ وہ اس خوشی سے سرشار ہو گئیں کہ وہ لاس اینجلس پہنچ گئی تھیں انہیں باہر قدم رکھ کر ایک نئی تازگی کا احساس ہوا وہ نشیمن سے باہر آ کر ادھر ادھر دیکھنے لگیں جیسے سورج نہی ہوں کہ وہ اس انجان شہر میں پہلے کہاں جائیں ہمیں پہلے پارک چلنا چاہئے لیوٹا نے کہا میرے خیال میں کی بہت اچھا آئیڈیا ہے میری نے کہا لیوٹا کی بات کی تائید کرتے ہوئے کہا۔ ٹھیک ہے تو سب سے پہلے ہم پارک چلیں گے کورالائن نے کہا اور سب نے خوشی سے اثبات میں سر ہلایا وہ سب پارک کا راستہ نہیں جانتی تھیں مگر کورالائن اپنے ساتھ پورے پارک کا نقشہ لے کر آئی تھی اور انے نقشہ کھولا اور سب اس پر جھک گئیں نقشے پر نظریں دوڑانے کے بعد آخر انہیں ایک پارک مل گیا یہ رہا پارک لنڈا نے نقشے ہر ایک پارک کے نام ہر اشارہ کرتے ہوئے کہا اور انے نقشہ بند کیا اور وہ سب نقشے کے بتائے گئے راستے کے مطابق چلنے لگیں ایک جگہ آ کر وہ سب رکیں شاید وہ راستہ بھول گئی تھیں۔ اور انے دوبارہ نقشہ کھولا اور اس بار کھلا ہی رہنے دیا وہ بولتی جا رہی تھی اور سب اُس کے کہنے نے مطابق چلتی جا رہی تھیں دس منٹ پیدل چلنے کے بعد وہ پارک کے سامنے گھڑی تھیں سب نے خوشی کے مارے ایک دوسرے کے ہاتھ پر ہاتھ مارے اور پارک کے اندر داخل ہو گئیں۔ ایک سنسنی خیز اور خوف میں بھیگی ہوئی دلوں کو جکڑ لینے والی خوفناک کہانی۔

آسمان پر سفید بادلوں والی دوواں تھے سورج
 آسمان پر اپنی ہلکی شعاؤں کیساتھ
 مسرور ہا تھا چاند پرند اپنی مستی میں ہواؤں میں
 اڑتے ہوئے دکھائی دے رہے تھے یہ تمبر کی
 ایک خوشگوار صبح تھی کافی دنوں کی شدید سردی کے
 بعد آج سورج نیویارک کے باشندوں پر اپنی
 عنایت کرنے کیلئے آ گیا تھا۔ کورالائن گھڑی
 کا الارم بجنے کی آواز سن کر انگڑائی لیتے ہوئے
 اٹھ گئی اس نے اپنی دونوں آنکھیں ملتے ہوئے
 گھڑی کی طرف ایک نگاہ ڈالی صبح کے ساتھ نچ رہے
 تھے وہ اپنے بالوں کو سہلانی ہوئی بیڈ سے اتر
 ی اور شیشے کے دروازے کے سامنے سے پردے

تیار ہو جاؤ ورنہ تمہیں زیادہ دیر ہو جائے گی اور ہاں اپنی بہن کی تھکین کو بھی جگاد بناؤ بھی ابھی تک سورتی ہوگی سکارلٹ نے ڈائینگ میبل پر ناشتہ لگاتے ہوئے کہا۔

او کے مہاراجاؤں کہہ کر تیزی سے بیڑھیوں چڑھتے ہوئے کیتھرین کے کمرے میں آئی گورا لائن جب کیتھرین کو جگانے کے لئے اس کے بیڈ کے پاس آئی تو اس کے کمرے میں سے اُتار پر کیتھرین اپنے بیڈ پر موجود نہیں تھی اس کی جگہ تکیے پڑے تھے گورا لائن کو تشویش ہوئی کہ کیتھرین کہاں ہو سکتی ہے تو اچانک کیتھرین اپنے بال سکھائی ہوئی باتھ روم سے نہا کر باہر نکلے۔ تم نہا رہی تھی مجھے لگا کہ تم ابھی سورتی ہوگی گورا لائن نے کیتھرین کو دیکھ کر کہا۔

نہیں میں تو جلد اُٹھ گئی تھی سو چاہیے فریش ہو جاؤں پھر تمہارے پاس آؤں گی کیتھرین نے ٹاول سے اپنے بال خشک کرتے ہوئے کہا۔ تم بہت بری ہو تم نے مجھے اپنے ساتھ کیوں نہیں جگایا گورا لائن نے ناراض ہوتے ہوئے کہا وہ اس لیے کیونکہ میری پیاری سی بہن رات کو لیٹ جو سوتی تھی کیتھرین نے گورا لائن کا گال کھینچتے ہوئے کہا۔

اب جلدی کرو۔ ورنہ اور دیر ہو جائے گی ماں میں بس یوں گئی اور یوں آئی۔ گورا لائن کہہ کر بجلی کی سی تیزی سے باہر نکل گئی تینوں نے مل کر ڈائینگ میبل پر ناشتہ کیا ناشتے کے دوران گورا لائن نے اپنی تمام سہلیوں کو میٹج کر کے اطلاع کر دی کہ وہ انہیں پک کرنے کیلئے آ رہی ہے اس لئے وہ سب تیار ہیں۔

گورا لائن میٹج کرنے میں اتنی مجھتی کہ اُس پتا ہی نہیں چلا کہ اُس کی موم اس سے کچھ کہہ رہی ہیں پاس بیٹھی کیتھرین نے جب گورا لائن کو ہلکی سی

سامنے سے پردے پیچھے کر کے دروازہ کھول کر بالکونی میں آگئی صبح کی ہلکی ہلکی سی ٹھنڈی ہوائے گورا لائن کے موڈ کو خوشگوار بنا دیا تھا اور وہ ہلکا سا مسکراتے ہوئے ادھر ادھر کے نظارے سے لطف اندوز ہو رہی تھی۔ کہ اچانک اس کے دماغ میں نجانے ایک کوئی بات آگئی کہ وہ آندھی طوفان کی تیزی سے بھانسی ہوئی اپنے کمرے سے باہر نکل آئی اور اپنی ماما کے کمرے میں جا کر دیکھا تو وہ اپنے کمرے میں نہیں تھیں وہ بھاگتی ہوئی نیچے ہال میں آئی تو پچن سے کام کرنے کی آوازیں آرہی تھیں اور ساتھ ہی ساتھ بھین بھین سے ناشتے کی خوشبو بھی آرہی تھی وہ اپنے بائیٹ گاؤن کی گہرا کھولتے ہوئے پچن میں آئی اور اپنی ماما سے مخاطب ہوئی۔

موم آپ نے مجھے اٹھایا کیوں نہیں آپ بھول گئیں تھی کہ میں نے رات آپ کو سونے سے پہلے کہا تھا کہ صبح مجھے اپنی سہیلیوں کے ساتھ پکنک پر جانا ہے۔ تو آپ مجھے چھ بجے اٹھا دیجئے گا اور آپ گورا لائن اپنی موم سے کہہ رہی تھی کہ انہوں نے اُس کی بات نیچ میں ہی کاٹ دی۔

بس بس ایک ہی سانس میں بولے جا رہی ہو میں نے تمہیں چھ بجے اٹھایا تھا پر تم نہیں اُٹھی تھیں۔ نے تمہیں دو تین بار بلایا پر تم شاید گہری نیند میں ہی اس لئے تمہیں یاد نہیں ہو گا تم نے مجھے کہا تھا کہ میں ابھی اُٹھتی ہوں اس کے بعد میں نیچے آ کر کام میں مصروف ہوگی اور مجھے بھی یاد نہیں رہا گورا لائن کی موم۔ سکارلٹ نے نیکیچن سے ہاتھ صاف کرتے ہوئے بتایا۔

اونو ماما، یعنی کہ غلطی میری ہی ہے اور میں خواہ مخواہ آپ پر شکوہ پر رہی تھی گورا لائن کی معذرت خواہ لہجے میں کہا۔ کوئی بات نہیں ڈییر اب تم جلدی سے جا کر

کوئی ماری تو وہ یوں چونکی جیسے نیند سے بیدار ہوئی ہو۔

جی ماما کیا ہوا کورالائن نے موبائل سائڈ پر رکھتے ہوئے پوچھا۔

بیٹا پہلے ناشتہ کر لو ورنہ ٹھنڈا ہو جائے گا موم سکارلٹ نے مسکراتے ہوئے کہا۔

جی موم کورالائن نے تیزی سے کہا اور ناشتہ کرنے لگی ناشتے سے فراغت پانے کے بعد کورا

لائن اپنے کمرے میں جا کر تیار ہونے لگی کورالائن نے بلیک کیپری پیئٹ اور بلیک ہی گول گلے والی

شرٹ پہنی کورالائن نے اپنے چھوٹے گولڈن بالوں میں برش کیا اور چند لمحوں کو ٹنگ ہی پاندھے

دیکھنے لگی وہ بہت خوبصورت لگ رہی تھی جس بات سے اسے بھی یقین نہیں آ رہا تھا وہ خود کو

دیکھنے میں اتنی مجھٹی کہ کب کیتھرین اس کے کمرے میں آئی اور اس کے برابر آ کر کھڑی ہوئی

اسے پتا بھی نہیں چلا۔

کورالائن خود کو آئینے میں اتنے غور سے کیا دیکھ رہی ہو کورالائن حیرت سے چونکی

نہیں یوہی، کورالائن نے جلدی سے کہا کوئی بات تو ہے کیتھرین نے تشریح انداز میں کہا

میں بس یہ دیکھ رہی تھی کہ میں کیسی لگ رہی ہوں کورالائن نے جواب دیا۔

تم بہت پیاری لگ رہی ہو کیتھرین نے پیار سے کورالائن کا گال چھین کر کہا

چلو اب جلدی کرو ورنہ ہمیں بہت دیر ہو جائے گی وہ سب ہمارا انتظار کر رہی ہوئی کیتھرین نے کہا اور وہ دونوں کمرے سے باہر آئیں

اوکے ماما اب ہم چلتے ہیں کیتھرین نے اپنی موم کو گلے لگا کر کہا

دھیان سے جانا اور اپنا خیال رکھنا سکارلٹ نے دونوں کو دیکھتے ہوئے پیار سے کہا

جی موم بالکل ہم ایک دودن میں واپس آ جائے گے آپ بالکل فکر مت کیجئے گا اور اپنا

خیال رکھنا کورالائن نے پڑ جوش انداز میں کہا سکارلٹ نے مسکراتے ہوئے اثبات میں سر ہلایا

دونوں بیٹیاں اپنی موم کے گلے لگ کر گھر سے پیدل ہی روانہ ہوئیں دونوں چلتی کمپلا کے گھر

پہنچیں جو گھر کے باہر ان کا انتظار کر رہی تھی ان دونوں کو اپنی طرف آتا دیکھ کر کمپلا مسکرائی جواب

میں وہ دونوں بھی مسکرائیں ایک دوسرے کا حال احوال پوچھنے کے بعد کمپلا بھی ان کے ساتھ چلنے لگی۔

اب وہ تین ہو گئیں تھی تینوں ہنسی خوشی باتیں کرتے کرتے اپنی سے گھر جا پہنچیں وہ بھی اپنے

گھر کے باہر ان کی منتظر بھی تینوں اس کی طرف دیکھ کر مسکرائیں اور پھر اپنی بھی ان کے گروپ

میں شامل ہوئی اس کے بعد وہ ایٹلی کے گھر پہنچے اسے پک کرنے کے بعد لنڈی کو پک کیا اسی طرح

یکے بعد دیگرے انہوں نے آٹھ اور لڑکیوں کو ان گھر سے پک کیا جن میں کے نام لیزا، یونا،

کرسٹین، میری، آئرن، لورا، ڈیانا اور لنڈا تھے چودہ لڑکیوں پر مشتمل یہ گروپ نیویارک سے باہر

لاس اینجلس کے دورے پر جا رہا تھا

چھٹی رات ان چودہ لڑکیوں نے منصوبہ بنایا تھا کہ وہ صبح اٹھنے ٹرین کے ذریعے لاس اینجلس

جائیں گی یہ سب آپس میں پکی سہیلیاں تھیں سب ہی اس تقریب کو لے کر پڑ جوش تھیں انڈر

گراؤنڈ ٹرین کے سٹیشن پر پہنچ کر کورالائن نے سب لڑکیوں کی گنتی کی کہ کہیں کوئی رہ تو نہیں گئی مگر

چودہ لڑکیاں پوری تھیں سب نے ٹکٹ خریدے اور ٹرین پر سوار ہو گئیں ٹرین چلنے لگی اور وہ سب کی

سب باہر کے پیچھے کی طرف گزرتے ہوئے نظاروں سے لطف اندوز ہونے لگیں بہت خوبصورت

خوشی کے مارے ایک دوسرے کے ہاتھ پر ہاتھ مارے اور پارک کے اندر داخل ہو گئیں۔

ان سب نے کافی دیر پارک میں ہلا گلا کیا اُس کے بعد وہ پارک سے نکل کر ایک بار پھر سڑک پر رواں دواں تھیں جلتے جلتے انہیں کافی زیادہ شاپنگ مال نظر آئے وہ سب وہاں چلی گئیں اور ڈھیر ساری خریداری کی انہوں نے خوب انجوائے کیا اور دل بھول کر خرچ کیا وہ جوائے لینڈ بھی گئیں جہاں انہوں نے مختلف قسم کے جھوٹے لئے رولا کوسٹر میں تو ان سب کی جان ہی نکل گئی تھی مگر اس سے بھی وہ بہت لطف اندوز ہوئیں ایک ہی دن میں انہوں نے تقریباً آدھا لاکھ ایجنسی گھوم لیا تھارات کے سائے ہر طرف پھیل گئے تھے سارا دن گھومنے پھرنے کے باوجود ان سب میں سے کسی کے چہرے پر بھی تھکان کے آثار موجود نہیں تھے پورا شہر بٹنیوں میں سے جگہ گاہا تھا ہر کوئی اپنے کام میں مصروف تھا وہ چودہ لڑکیاں شاپنگ مال کی سب سے اوپری منزل پر پہنچیں جو کہ ایک چھتھی ان سب نے اپنے ہاتھوں میں کولڈ ڈرنک پکڑی ہوئی تھی اور چلتی ہوئیں چھت کے کنارے پر آ کر کھڑی ہو گئیں جہاں سے پورے لاس ایجنسی دیکھنے پر چیونٹیاں دکھائی دے رہے تھے ان سب میں سے کوئی ایک سے خوفزدہ نہیں تھا وہ سب اپنی خوشی اس خوبصورت مناظر سے لطف اندوز ہو رہی تھیں اتنی لمبی لمبی عمارتیں پوڑی پوڑی تھیں سمندر سب کچھ قدرت کا حسین نمونہ تھے اتنی اونچائی پر تیز ہوا میں چل رہی تھیں۔ جس وجہ سے ان سب کی زلفیں ان کے گلابی رخساروں پر جھوم رہی تھیں وہ سب کافی دیر وہاں کھڑی ہو کر خوبصورت مناظر سے لطف اندوز ہوئی رہیں پھر واپسی کیلئے سڑک پر وہ سب مذاق کرتیں ہستی قہقہہ لگاتی ہوئی سڑک پر

ت مناظر ان کی آنکھوں کے سامنے آرہے تھے جو پلک جھپکنے سے پہلے ہی نر جاتے چودہ کی چودہ لڑکیاں مکمل تیار سے آئی تھیں کھانے پینے کے علاوہ ان کے پاس پیسہ بھی زیادہ تھا جس سے وہ سکون سے اور خوب خرچ کر کے مزے لے سکتی تھیں تقریباً گھنٹے کے سفر بعد ٹرین رکی اور سب مسافر باہر نکلنے لگے ان سب میں وہ چودہ لڑکیاں بھی باہر آئیں گھنٹے کے لمبے سفر نے انہیں بالکل بھی نہیں تھکا یا بلکہ وہ اس خوشی سے ہر شار ہو گئیں کہ وہ لاس ایجنسی پہنچ گئی تھیں انہیں باہر قدم رکھ کر ایک نئی تازگی کا احساس ہوا وہ سیشن سے باہر آ کر ادھر ادھر دیکھنے لگیں جیسے سوچ رہی ہوں کہ وہ اس انجان شہر میں پہلے کہاں جائیں ہمیں پہلے پارک چلنا چاہئے لیسونانے کہا

میرے خیال میں یہ بہت اچھا آئیڈیا ہے میری نے کہا لیسونانہ کی بات کی تائید کرتے ہوئے کہا۔

ٹھیک ہے تو سب سے پہلے پارک چلیں گے کورالان نے کہا اور سب نے خوشی سے اثبات میں سر ہلایا وہ سب پارک کا راستہ نہیں جانتی تھیں مگر لیورا اپنے ساتھ پورے پارک کا نقشہ لے کر آئی تھی لیورا نے نقشہ بھولا اور سب اس پر جھک گئیں نقشے پر نظر میں دوڑانے کے بعد آخر انہیں ایک پارک مل گیا۔ یہ پارک لٹڈانے نقشے ہر ایک پارک کے نام ہر اشارہ کرتے ہوئے کہا

لیورا نے نقشہ بند کیا اور وہ سب نقشے کے بتائے گئے راستے کے مطابق چلنے لگیں ایک جگہ آ کر وہ سب رکیں شاید وہ راستہ بھول گئی تھیں۔

لیورا نے دوبارہ نقشہ بھولا اور اس پارک کا ہی رہنے دیا وہ بولتی جا رہی تھی اور سب اُس کے کہنے نے مطابق چلتی جا رہی تھیں دس منٹ پیدل چلنے کے بعد وہ پارک کے سامنے کھڑی تھیں سب نے

چل رہی تھیں کہ جب ہی کورالائن زور سے چیخی سب کی سب کورالائن کے چیخنے پر چونک کر رک گئیں۔

کیا ہوا کورالائن۔۔۔ کیتھریں نے پریشانی سے پوچھا۔

ہم گھومنے پھرنے میں اس قدر مصروف ہو گئے کہ ہمیں یہ یاد بھی نہیں رہا کہ ہمیں رات گزارنے کیلئے ہوٹل کو کوئی کمر اجائے کورالائن نے جلدی سے بتایا سب لڑکیاں پرسکون ہو گئیں۔ تو یہ بات سے تم نے ہمیں ڈرا ہی دیا کورالائن کیلئے گہری سانس لے کر کہا۔

اس سے پہلے کہ رات مزید گہری ہو جائے ہمیں اب جا کر کوئی کمر تلاش کرنا چاہئے ڈیانا نے خدشہ ظاہر کیا۔ ہاں تم ٹھیک کہتی ہو سب نے ڈیانا کی بات سے اتفاق کیا اور وہ سب کیسی ہوٹل کی جانب چل پڑیں۔ ہوٹل میں داخل ہو کر انہوں نے Receptio والوں سے ایسا کمر مانگا جس میں وہ چودہ کی چودہ آرام سے آجائیں

سوری میڈم تمہارے پاس اس وقت ایک کمرہ بھی خالی نہیں Receptionist میں سے ایک نوجوان نے معذرت خواہ لہجے میں کہا وہ سب اپنا سامنہ بنائے باہر آ گئیں اور کسی دوسرے ہوٹل کی جانب چل پڑیں مگر بد قسمتی سے وہاں بھی کوئی کمرہ خالی نہیں تھا۔

ہمیں بہت دیر ہو گئی ہے اس لیے کوئی کمرہ خالی نہیں ہے ہمیں پہلے کمرہ بک کرو لینا چاہیے تھا لیزا نے شلٹہ لہجے میں کہا۔

فکر نہ کرو ابھی ہم نے تمام ہوٹلز چیک نہیں کئے آخر کوئی تو کمرہ خالی ہوگا ناں کرسٹین نے حوصلہ دیا وہ سب ایک بار پھر چل پڑیں مگر آج شاید قسمت ہی خراب تھی انہوں نے لاس اینجلس کے تمام ہوٹلز چیک کر لیے مگر ایسا کوئی ہوٹل نہیں تھا

جس میں کوئی کمرہ خالی ہوتا وہ سب تھک ہار کر بیچ پر براجمان ہو گئیں اور کچھ کھڑی رہیں۔

اب ہم کیا کریں آج کی رات کہاں گزاریں ایلٹی نے پریشانی سے پوچھا سب خاموشی بیٹھی رہیں کسی کو کچھ سمجھ نہیں آ رہا تھا کہ وہ اب کیا کریں کہ اچانک سے لنڈی بولی۔

اب ہمیں کسی کے گھر میں پناہ لینا ہوگی کوئی نہ کوئی تو ہمیں ایک رات کے لیے جگہ دے گا اگلی صبح ہوتے ہی ہم نکل پڑیں گیں۔ اور سب سے پہلے جو کام کریں گے وہ اپنا کمرہ بک کروا میں گی سب کو لنڈا سی کا آئیڈیا اچھا لگا اور سب ایک بار پھر سے دل میں نئی امید لیے اٹھ کھڑی ہوئیں اور کسی نامہوار راستے کی جانب چل پڑیں۔

رات کافی گہری اور تاریک ہو چکی تھی آسمان پر پورا چاند پوری آب و تاب سے چمک رہا تھا اس وقت رات کے کوئی بارہ بجے ہوں گے وہ سب چھوٹے چھوٹے قدم لیتی ہوئی چل رہی تھیں کچھ دیر کی مسافت کے بعد آئرین مسرت سے تیجی۔

وہ دیکھو سامنے ہوٹل۔

سب نے اس طرف دیکھا جہاں آئرین نے اشارہ کیا تھا سب نے سکون کا سانس لیا گویا انہیں اندھیرے میں روشنی مل گئی تھی۔

چلو جلدی سے اس ہوٹل میں کمرے کا پتہ کرتے ہیں کیا پتہ یہاں ہی کوئی مل جائے کورالائن بولی اور سب ہوٹل کی جانب بھاگیں ہوٹل ذرا آبادی سے دور تھا اور چھوٹا تھا وہ سب ایک لمحے کے لیے ہوٹل کے سامنے آ کر رکیں ہوٹل چھوٹا تھا مگر خوبصورت تھا انہوں نے نظریں اٹھا کر اوپر دیکھا تو ہوٹل کی چھت پر ایک بورڈ لگا ہوا تھا جو مختلف روشنیوں سے جگمگا رہا تھا اس پر ہوٹل کا نام لکھا تھا۔ Any time hotel نام عجیب